

**GOVERNMENT OF ARUNACHAL PRADESH
DIRECTORATE OF HIGHER & TECHNICAL EDUCATION
ITANAGAR, ARUNACHAL PRADESH**

No. HTE-18/1/2021-HTE-BR-HTE

Date: 29-09-2022

CORRIGENDUM

The following modifications are made in the Seat allotment in the Spot Round held today due to inadvertent omission in the published list.

Sl. No.	Roll No.	Name of Candidate	All India Rank	Course Allotted	Name of place	Remarks
123(A)	1301060398	TAKAM YANI	210776	BVSC	Aizwal	In place of Sl. 123
145	1301060533	KHYODA PINO	238355	B. Sc. (Nursing)	Naharlagun	Inadvertently omitted in the list
210	1301060282	GLORIA PERTIN	304176	B. Sc. (Horti)	Pasighat	Inadvertently omitted in the list
405	1301020544	CHUKHU JIRMA	664297	B. Sc. (Nursing)	Imphal	Inadvertently omitted in the list
448 (A)	1301070334	TAKAR YANIA	845794	B. Sc. (Community Sc.)	Tura	In place of Sl. 431



(Alik Jongkey)

Director
Higher & Technical Education
Govt. of Arunachal Pradesh
Itanagar